

Дети знают о подвиге ветеранов

В преддверии Дня Победы в детском саду №1 прошло мероприятие, посвященное этому большому празднику. Почетным гостем стал ветеран Великой Отечественной войны Иван Андреевич Павленко.

Война и дети. Это два слова, которые не хочется произносить вместе. В далекие сороковые наши солдаты сделали все для того, чтобы люди жили в свободной стране в мире и согласии. Из уст детишек звучали песни и стихи о войне. Многие из них слышали рассказы о Великой Отечественной от своих прабабушек и прадедушек, ведь защитники были в каждой семье. Не все из них вернулись с полей сражений. Память погибших почтили минутой молчания.

В этот день вспоминали не только мужчин, но и женщин, защищавших нашу Родину, тружениц тыла, которые сделали все для приближения Великой Победы.

Большой интерес у мальчишек и девчонок вызвали игры, стилизованные под военную тему. Дети "разминировали" минное поле, перебинтовывали "раненых", соревновались в ловкости.

Конечно, самым главным зрителем на празднике был ветеран Великой Отечественной войны И.А. Павленко. Ему был вручен букет гвоздик, после чего он рассказал юным слушателям о боевых победах нашего народа. Иван Андреевич подчеркнул, что солдаты за свою родную землю отдали самое ценное — жизнь. Они выстояли и победили. Конечно, эта встреча запомнится всем надолго. Ведь наше молодое поколение является последним, имеющим возможность общаться с участниками Второй Мировой. А чтобы история не повторилась, никто не должен забывать о прошлом.

Именно поэтому весь год в дошкольном учреж-

дении уделялось большое внимание военно-патриотическому воспитанию.



дении уделялось большое внимание военно-патриотическому воспитанию. Была подготовлена "Книга памяти", в которой собраны рассказы ребят о своих прадедушках, прошедших войну, а также памятные фотографии. Каждый год книга будет пополняться новыми историями. Таким образом, не прервется связь поколений, а дети всегда будут помнить о подвиге ветеранов Великой Отечественной.

Лидия ТИМОФЕЕВА Фото автора